Kétvaltozés fiiggvény helyi széls6értéke
Elmélet

Theorem 1 (Tétel) Legyen f € R? — R, (zg,y0) € dom (f) és f értelmezve van az az
(z0,%0) € dom (f) valamely K. (xo,y0) kornyezetében. Tegyiik fel, hogy az f figgvény 2—szer
folytonosan differencidlhaté az (xg,yo) pontban, tovabbd

Dy f (x0,90) = Daf (w0,%0) = 0.

Ha
D3 f (w0, o) D3 f (0, 50) — (D1Daf (20, %0))° > 0

akkor (xo,y0) f—nek lokdlis szélsdértékhelye, mégpedig ha
D3 f (o, y0) > 0,
akkor lokdlis minimumhelye, ha pedig
D3 f (o, y0) <0,
akkor lokdlis mazximumhelye. Ha
D} f (w0, 90) D3 f (20, y0) — (D1Daf (wo,0))* <0

akkor (xo,y0) f—nek nem lokdlis szélsbértékhelye.

Feladatok Adja meg az f lokalis szélséértékhelyeit!
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